Lista 5 - Sobre integrais improprias

(I) Calcule:
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(IT) Verifique se as seguintes integrais impréprias sdo convergentes ou divergentes, justificando:

1 +o0 1 d 9 +oo 1 d
/1 ST 1 /1 e b
too g2 41 +o0 o3
3. / g 1. / S
1 33 -1 v v
+oo 222 4+ 1 +oo cosTx
[T o [Ty
. 42t T
+oo x° —3 +oo Inx
7. / T2 g 8. / g
5 27 +31°0 — a2 3 xin(z+1) v
+00 T _ 2 +oo 2
9. / rorhe 10. / il
4 ¥+ 2x+1 1 T

11. I 12 I —1 d
/ \/I6—|—2I+ ./700 :c4—|—2:1:'2+7x

(A integral / x)dx é convergente se ambas as integrais /
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(3) Considere a fungao f : [1,+oo[— IR, definida por f(z) = —

Esboce o gréfico de f. Calcule a drea da regiao R = {(z,y) : © > 1,0 <y < f(x)}.

Calcule o volume do sélido que se obtém por rotacao da regiao R em torno do eixo x.



